JL_

Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom:
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
1) B=6x2 B=
1.
2) 12=2xC C=
2,
3) 6xE=60 E=
3.
4) 8x9=F F=
4.
5 6:G=3 G=
5.
6) 81=Hx9 H=
6.
7) 1=3=+] J=
7.
8) 10=K x 10 K=
8.
9) 2xL=12 L=
9.
10) M+7=4 M =
10.
11) 10=N+10 N =
11.
12) 3=P=+7 p=
12.
13) Q+7:3 Q:
13.
14) 49+-7=R R=
14.
15) 3=30+S S=
15.
16) T=2+1 T=
16.
17) Ux8=24 U=
17.
18) 72+V =9 V=
18.
19) 9=9x W W =
19.
200 Y=4x10 Y =
20.
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Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom: Clé
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
1) B=6x2 B= 12
1 12
2 12=2xC cC= 6
2. 6
3) 6xE=60 E= 10
3. 10
4) 8x9=F F= 72
4. 12
5 6+G=3 G= 2
5, 2
6) 81=Hx9 H= 9
6. 9
7) 1=3+J J= 3
7. 3
8 10=K x10 K= 1
8. 1
9 2xL=12 L= 6
9. 6
10) M+7=4 M= 28
10. 28
11) 10=N =10 N= 100
— 1. 100
12) 3=p=7 P= 21
12 21
13) Q+7=3 Q= 21
13, 21
14) 49+7=R R= 7
14, 7
15) 3=30+S S= 10
15. 10
16) T=2+1 T= 2
16. 2
17) Ux8=24 U= 3
17. 3
18) 72+V =09 V= 8
18. 8
19) 9=9xW w= 1
19, 1
20) Y =4x10 Y= 40
20, 40
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JL_

Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom:
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
6 72 9 100
3 12 1 21 1.
2 28 10 6
2,
1) B=6x2 B=
3.
2) 12=2xC C= 4
5.
3) 6xE=60 E=
6.
4) 8x9=F F= -
8.
5 6+G=3 G=
9.
6) 81=Hx9 H= 10.
11.
7) 1=3+1 J=
12.
8) 10=K x 10 K=
9 2xL=12 L=
100 M+7=4 M =
11) 10=N=+10 N =
12) 3=pP=+7 P=
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JL_

Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom:
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
1) Bx10=20 B=
1.
2) 36=Cx4 C=
2,
3) 49+7=E E=
3.
4) 5x6=F F=
4.
5 63+7=G G=
5.
6) H=5+1 H=
6.
7) 48+J=6 J=
7.
8) 4=8+K K=
8.
9 9=9=+L L=
9.
10) 5+M=5 M =
10.
11) 2=Nx2 N =
11.
12) P=8x6 P=
12.
13) 35=5xQ Q=
13.
14) Rx8=16 R=
14.
15) S=8x3 S=
15.
16) 1=T=+4 T=
16.
17) 3=U=+10 U=
17.
18) Vv +1=8 V=
18.
19 w=7=+7 W =
19.
200 9x3=Y Y =
20.
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Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom: Clé
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
1) Bx10=20 B= 2
I 1 2
2) 36=Cx4 c= 9
2. 9
3) 49+7=E E= 7
3. 4
4) 5x6=F F= 30
4. 30
5) 63+7=G G= 9
5, 9
6) H=5+1 H= 5
6. <)
7) 48+J=6 J= 8
— 7. 8
8 4=8-+K K= 2
— 8. 2
9 9=9+L L= 1
) 1
10) 5-M=5 M= 1
10. 1
11) 2=Nx?2 N= 1
1. 1
12) P=8x6 P= 48
— 12 48
13) 35=5xQ Q= 7
13, 4
14) Rx8=16 R= 2
14, 2
15) S=8x3 S= 24
— 15. 24
16) 1=T=+4 T= 4
— 16. 4
17) 3=U =10 U= 30
— 17. 30
18) v+1=8 V= 8
— 18. 8
19) W=7+7 w= 1
— 19, 1
20) 9x3=Y Y= 27
— 20, 27
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Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom:
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
48 1 30 5
2 8 1 9 1.
9 1 7 2
2.
1) Bx10=20 B=
3.
2) 36=Cx4 C= .
5.
3 49+7=E E=
6.
4) 5x6=F F= -
8.
5 63+7=G G=
9.
6) H=5=+1 H= 10.
11.
7) 48+J=6 J=
12.
8) 4=8+K K=
9 9=9+L L =
10) 5-M=5 M =
11) 2=Nx2 N =
12) P=8x6 pP=
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Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom:
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
1) Bx8=56 B=
1.
2) 1=C=+3 C=
2,
3) 14+7=E E=
3.
4) F=56+7 F=
4.
5 6xG=18 G=
5.
6) H+5=5 H=
6.
7) 12=4x] J=
7.
8) K=5x5 K =
8.
9 1=6+L L=
9.
10) 90+9=M M =
10.
11) 50+ N =10 N =
11.
12) 1xP=3 p=
12.
13) Q=2x9 Q=
13.
14) 10=10+R R=
14.
15) S=20+2 S=
15.
16) T+5=1 T=
16.
17) 6=Ux1 U=
17.
18) Vx9=72 V=
18.
19) 6=W=2 W =
19.
20) 16=Y x2 Y =
20.
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Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom: Clé
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
1) Bx8=56 B= 7
1 7
2 1=C+3 c= 3
2. 3
3 14-7=E E= 2
3, 2
4) F=56+7 F= 8
4. 8
5 6xG=18 G= 3
5, 3
6) H+5=5 H= 25
6. 25
7) 12=4x] J= 3
7. 3
8) K=5x5 K= 25
8. 25
9 1=6+L L= 6
9. 6
10) 90+9=M M= 10
10. 10
11) 50+ N=10 N = 5
1. <)
12) 1xP=3 pP= 3
12 3
13) Q=2x9 Q= 18
13, 18
14) 10=10+R R= 1
14, 1
15) S=20+2 S= 10
15. 10
16) T+5=1 T= 5
16. <)
17) 6=Ux1 U= 6
17. 6
18) Vx9=72 V= 8
18. 8
19) 6=W=2 W= 12
19, 12
20) 16=Y x 2 Y= 8
20. 8
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Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom:
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
5 10 3 6
3 3 8 2 1.
3 7 25 25
2.
1) Bx8=56 B=
3.
2 1=C=+3 C= 4
5.
3) 14+7=E E=
6.
4) F=56+7 F= .
8.
5 6xG=18 G=
9.
6) H+-5=5 H= 10.
11.
7) 12=4x] J=
12.
8 K=5x5 K=
9 1=6+L L=
10) 90+9=M M =
11) 50+ N =10 N =
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Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom:
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
1) 2x8=B B=
1.
2) 2=C+9 C=
2,
3 21=Ex7 E=
3.
4) Fx7=21 F=
4.
5 Gx1=7 G=
5.
6) H+3=9 H=
6.
7) 72+9=] J=
7.
8) K=54+6 K=
8.
9 2=20+L L=
9.
10) M+5=4 M =
10.
11) 4xN=32 N =
11.
12) 30-5=P P=
12.
13) 10x Q=60 Q=
13.
14) 7+-R=1 R=
14.
15) S=5x6 S=
15.
16) 70+T=7 T=
16.
17) U=7x8 U=
17.
18) V=35+7 V=
18.
19) 9=36+W W =
19.
20) 14=Y x7 Y =
20.
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Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom: Clé
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
1) 2x8=B B= 16
— 1 16
2) 2=C=+9 C= 18
— 2. 18
3 21=Ex7 E= 3
B 3 3
4) Fx7=21 F= 3
4, 3
5 Gx1=7 G= 7
5, 7
6) H+3=9 H= 27
— 6. 27
7) 72+9=] J= 8
— 7. 8
8 K=54+6 K= 9
— 8 9
9 2=20+L L= 10
— 9. 10
10) M+5=4 M= 20
— 10. 20
11) 4xN=32 N= 8
11. 8
12) 30+5=P P= 6
— 12 6
13) 10x Q=60 Q= 6
13. 6
14) 7+-R=1 R= 7
14, /
15) S=5x6 S= 30
— 15, 30
16) 70+T=7 T= 10
— 16. 10
17) U=7x8 U= 56
— 17. o6
18) V=35+7 V= 5
— 18, )
19) 9=36+W W= 4
19. 4
20) 14=Y x7 Y= 2
20. 2
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Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom:
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
27 10 9 8
16 3 7 18 1.
8 20 6 3
2,
1) 2x8=8B B=
3.
2 2=C+9 C= 4
5.
3 21=Ex7 E=
6.
4) Fx7=21 F= .
8.
5 Gx1=7 G=
9.
6) H-3=9 H= 10.
11.
7) 72+9=1 J=
12.
8) K=54+6 K =
9 2=20+L L=
100 M+5=4 M =
11) 4xN=32 N =
12) 30-5=P P=
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Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom:
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
1) 72+B=8 B=
1.
2) 20+C=10 C=
2,
3) 5x6=E E=
3.
4 F=10x9 F=
4.
5 7xG=35 G=
5.
6) 28=H x4 H=
6.
7) 1=J+10 J=
7.
8) 10=60+K K=
8.
9 L+3=6 L=
9.
10) 24+3=M M =
10.
11) N=3x2 N =
11.
12) p=24+6 P=
12.
13) 1= Q=+3 Q=
13.
14) 8=4xR R=
14.
15) 4xS=32 S=
15.
16) 4x8=T T=
16.
17) U+4=10 U=
17.
18) V=5+1 V=
18.
19) 32=4xW W =
19.
20) Y x10=20 Y =
20.
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Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom: Clé
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
1) 72+B=8 B= 9
- 1. 9
2) 20+C=10 C= 2
> 2
3) 5x6=E E= 30
— 3 30
4 F=10x9 F= 90
— 4 0
5) 7xG=35 G= 5
5, 5
6) 286=H x4 H= 7
6. 7
7) 1=J+10 J= 10
— 7 10
8) 10=60+K K= 6
— 8. 6
9) L+3=6 L= 18
— 9. 18
10) 24+3=M M = 8
10, 8
11) N=3x2 N= 6
11. 6
12) P=24-+6 P= 4
— 12. 4
13) 1=Q+3 Q= 3
13. 3
14) 8=4xR R= 2
14, 2
15) 4xS=32 S= 8
15. 8
16) 4x8=T T= 32
— 16. 32
17) U+4=10 U= 40
— 17, 40
18) V=5+1 V= 5
— 18. 5
19) 32=4xW W= 8
19. 8
20) Y x10=20 Y= 2
20. 2
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Multiplication & Division Inférieurs a 100

Nom:

Calculez lavaleur delavariable.

Réponses

4
90
18

10

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

72+B=8

20+C=10

5x6=E

F=10x9

7TxG=35

28=H x4

1=J+10

10=60+ K

24+3=M

N=3x2

P=24+6

10.

11

12.

Modifié
[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr

1-10

92

83

75|67 [58[50( 4233|2517 |

11-12
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Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom:
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
1) B=7x3 B=
1.
2) 10=50+C C=
2,
3) 72=8x%E E=
3.
4) Fx6=12 F=
4.
5 90+9=G G=
5.
6) 7x4=H H=
6.
7) J+6=10 J=
7.
8 30+5=K K=
8.
9 20+L=10 L=
9.
10) 5=M=+6 M =
10.
11) N=4x10 N =
11.
12) Px8=80 P=
12.
13) 7x8=Q Q=
13.
14) 25=Rx5 R=
14.
15) 3xS=27 S=
15.
16) 3=18+T T=
16.
17) U=15+5 U=
17.
18) 70+V =7 V=
18.
19) W =20+ 10 W =
19.
20) 10xY =20 Y =
20.
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Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom: Clé
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
1) B=7x3 B= 21
1, 21
2) 10=50+C C= 5
2. 5
3) 72=8xE E= 9
3, 9
4) Fx6=12 F= 2
a4 2
5) 90+9=G G= 10
5, 10
6) 7x4=H H= 28
6. 28
7) J+6=10 J= 60
7. 60
8) 30+5=K K= 6
8. 6
9 20+L=10 L= 2
9. 2
10) 5=M+6 M= 30
10. 30
11) N=4x10 N= 40
1. 40
12) Px8=80 P= 10
12 10
13) 7x8=Q Q= 56
13, 56
14) 25=Rx5 R= 5
14, S
15) 3xS=27 S= 9
15. 9
16) 3=18+T T= 6
16. 6
17) U=15+5 U= 3
17. 3
18) 70+V =7 V= 10
18, 10
19) w=20+10 W = 2
19. 2
20) 10xY =20 Y= 2
20. 2
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Multiplication & Division Inférieurs a 100

Nom:

Calculez lavaleur delavariable.

Réponses

21
30
10

40

28
60

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

B=7x3

10=50+C

72=8xE

Fx6=12

0+9=G

7x4=H

J+6=10

30+5=K

20+L =10

N=4x10

Px8=80

10.

11

12.
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Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom:
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
1) 9x5=B B=
1.
2) 9=45+C C=
2,
3) 32=Ex4 E=
3.
4) 2x5=F F=
4.
5 18+G=6 G=
5.
6) 5xH=50 H=
6.
7) J=1x1 J=
7.
8) K=5x9 K =
8.
9 8+L=2 L=
9.
10) 4+1=M M =
10.
11) 5=30+N N =
11.
12) 6xP=12 pP=
12.
13) 42=6xQ Q=
13.
14) R+10=6 R=
14.
15 Sx3=9 S=
15.
16) T+4=7 T=
16.
17) 6=3xU U=
17.
18) 4=V +6 V=
18.
19) 9=W-=5 W =
19.
20) Yx5=50 Y =
20.
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Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom: Clé
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
1) 9x5=B B= 45
— 1 45
2) 9=45+C cC= 5
2. S
3) 32=Ex4 E= 8
B 3 8
4) 2x5=F F= 10
— 4, 10
5 18-G=6 G= 3
5, 3
6) 5xH=50 H= 10
B 6. 10
7) J=1x1 J= 1
— 7. 1
8 K=5x9 K= 45
— 8 45
9 8+L=2 L= 4
9. 4
10) 4+1=M M= 4
10. 4
11) 5=30+N N= 6
11. 6
12) 6xP=12 P= 2
— 12 2
13) 42=6xQ Q= 7
13 /
14) R+10=6 R= 60
— 14. 60
15) Sx3=9 S= 3
15. 3
16) T+4=7 T= 28
— 16. 28
17) 6=3xU U= 2
- 17. 2
18) 4=V =6 V= 24
— 18, 24
19) 9=W =5 W= 45
_ 19, 45
20) Y x5=50 Y= 10
— 20. 10
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Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom:
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
5 10 3 2
6 45 8 4 1.
10 1 4 45
2,
1) 9x5=B B=
3.
2) 9=45+C C= .
5.
3) 32=Ex4 E=
6.
4) 2x5=F F= -
8.
5 18+G=6 G=
9.
6) 5xH=50 H= 10.
11.
7) J=1x1 J=
12,
8 K=5x9 K=
9 8+L=2 L=
10) 4+-1=M M =
11) 5=30+N N =
12) 6xP=12 pP=
M odifié 1-10 |92[83| 75| 67[58|50] 42|33 | 25] 17|
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Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom:
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
1) 2xB=10 B=
1.
2) 3x6=C C=
2,
3) Ex5=20 E=
3
4) 36=9xF F=
4.
5 G=80+8 G=
5.
6) 8+2=H H=
6.
7) 28=Jx7 J=
7.
8 90+9=K K=
8.
9 7=L=+8 L=
9.
10) 10+ M =10 M =
10.
11) N=63+9 N =
11.
12) 3=21+P p=
12.
13) Qx9=9 Q=
13.
14) Ex3=R R=
14.
15) S=2x1 S=
15.
16) T=10x8 T=
16.
17) U+5=9 U=
17.
18) 40=V x8 V=
18.
19) 100=10xW W =
19.
20) 36+Y=9 Y =
20.
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Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom: Clé
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
1) 2xB=10 B= 5
1 <)
2) 3x6=C c= 18
— 5 18
3) Ex5=20 E= 4
3. 4
4) 36=9xF F= 4
4. 4
5) G=80-8 G= 10
5, 10
6) 8+2=H H= 4
6. 4
7) 28=Jx7 J= 4
— 7. 4
8 90+9=K K= 10
— 8. 10
9 7=L-8 L= 56
— 9 56
10) 10+ M =10 M= 1
10. 1
11) N=63=9 N= 7
1. 7
12) 3=21+P P= 7
— 12 7
13) Qx9=9 Q= 1
13, 1
14) 5x3=R R= 15
— 14, 15
15) S=2x1 s= 2
15. 2
16) T=10x8 T= 80
— 16. 80
17) U+5=9 U= 45
— 17. 45
18) 40=V x 8 V= 5
— 18, S
19) 100=10x W W = 10
19, 10
20) 36-Y =9 Y= 4
20, 4
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Multiplication & Division Inférieurs a 100

Nom:

Calculez lavaleur delavariable.

Réponses

4
18
4

10

10

56

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

2xB=10

3x6=C

Ex5=20

36=9xF

G=80+8

28=J3x%x7

90+9=K

10+ M =10

N=63+9

3=21+P

10.

11

12.
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Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom:
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
1) 24=4xB B=
1.
2 Cx1=4 C=
2,
3) 3xE=6 E=
3.
4) F=4x5 F=
4.
5 1xG=8 G=
5.
6) 8x1=H H=
6.
7) J=6+2 J=
7.
8 K=14+2 K=
8.
9) 16+L=4 L=
9.
10) M+5=2 M =
10.
11) N=10x5 N =
11.
12) 10=P=3 p=
12.
13) 56+7=Q Q=
13.
14) 1=1-+R R=
14.
15) 8=Sx1 S=
15.
16) T+3=3 T=
16.
17) 9=Ux1 U=
17.
18) 56+V =7 V =
18.
19) 1=3+W W =
19.
20) 49+7=Y Y =
20.
h 1-10 [95]90([85[80][ 75 70] 65] 60 ] 55 | 50
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Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom: Clé
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
1) 24=4xB B= 6
— 1 6
2 Cx1=4 cC= 4
> 4
3) 3xE=6 E= 2
— 3 2
4) F=4x5 F= 20
— a 20
5 1xG=8 G= 8
5, 8
6) 8x1=H H= 8
6. 8
7) J=6+2 J= 3
— 7 3
8 K=14+2 K= 7
8 /
9 16+L=4 L= 4
9. 4
10) M+5=2 M = 10
10. 10
11) N=10x5 N= 50
11. 50
12) 10=P+3 P= 30
— 12. 30
13) 56+7=Q Q= 8
13. 8
14) 1=1-+R R= 1
- 14, 1
15) 8=Sx1 s= 8
15. 8
16) T+3=3 T= 9
- 16. 9
17) 9=Ux1 U= 9
17. 9
18) 56+V =7 V= 8
- 18. 8
19) 1=3+W W = 3
- 19. 3
20) 49+7=Y Y= 7
20. 7
1-10 [95]90]85]80[75] 70]65] 60[ 55 [ 50
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Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom:
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
7 20 10 3
50 4 6 8 1.
2 8 30 4
2.
1) 24=4xB B=
3.
2 Cx1=4 C= .
5.
3) 3xE=6 E=
6.
4) F=4x5 F= .
8.
5 1xG=8 G=
9.
6) 8x1=H H= 10.
11.
7) J=6+2 J=
12.
8 K=14+2 K=
9) 16+-L=4 L=
100 M+5=2 M =
11) N=10x5 N =
12) 10=P=+3 pP=
M odifié 1-10 |92[83| 75| 67[58|50] 42|33 | 25] 17|
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Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom:
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
1) 9xB=54 B=
1.
2) 4xC=24 C=
2,
3) 42=7xE E=
3.
4) 3=24+F F=
4.
5 1=10+G G=
5.
6) H=90+9 H=
6.
7) IJx4=16 J=
7.
8 32+K=8 K=
8.
9 1=L=+3 L=
9.
10) 35+5=M M =
10.
11) 9x2=N N =
11.
12) P+4=1 pP=
12.
13) 7+1=Q Q=
13.
14) Ex6=R R=
14.
15) S=5x8 S=
15.
16) 21+T=3 T=
16.
17) 6=U=+1 U=
17.
18) v =100+ 10 V=
18.
19) 72=9xW W =
19.
20) 10=Y x2 Y =
20.
1-10 [95]90([85[80][ 75 70] 65] 60 ] 55 | 50
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Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom: Clé
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
1) 9xB=54 B= 6
1 6
2) 4xC=24 cC= 6
2. 6
3) 42=7xE E= 6
3, 6
4) 3=24+F F= 8
4. 8
5) 1=10+G G= 10
5 10
6) H=90+9 H= 10
6. 10
7) Ix4=16 J= 4
7. 4
8 32+K=8 K= 4
8. 4
9 1=L=+3 L= 3
9. 3
10) 35+-5=M M = 7
10. 7
11) 9x2=N N= 18
1. 18
12) P+4=1 pP= 4
12 4
13) 7+1=Q Q= 7
13, 4
14) 5x6=R R= 30
14, 30
15) S=5x8 S= 40
15. 40
16) 21+T=3 T= 7
16. 7
17) 6=U=1 U= 6
17. 6
18) v =100+ 10 V = 10
18, 10
19) 72=9xW W= 8
19, 8
20) 10=Y x 2 Y= 5
20, S
110 |95]90]85]80[75]70]65]60] 55| 50
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Multiplication & Division Inférieurs a 100 Nom:
Calculez lavaleur delavariable. Réponses
4 6 6
3 18 7 1
4 10 10
2.
1) 9xB=54
3
2) 4xC=24 4,
5.
3) 42=7xE
6.
4) 3=24+F .
8.
5 1=10+G
9.
6) H=90+9 10.
11.
7) Jx4=16
12.
8 32+K=8
9 1=L=+3
10) 35+5=M
11) O9x2=N
12) P+4=1
M odifié 1-10 |92[83| 75| 67[58|50] 42|33 | 25] 17|
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